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ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΠΙ ΕΚΚΡΕΜΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε. 

Όπως έχουμε ήδη ενημερώσει αναλυτικότερα, οι αγωγές που άσκησε η 

Δικηγορική Εταιρεία μας εκ μέρους μελών του Συλλόγου σας για τις μνημονιακές 

περικοπές και τις περικοπές των δώρων έχουν εκδικασθεί σχεδόν στο σύνολό τους, 

ενώ ήδη έχει εκδοθεί σημαντικός αριθμός αποφάσεων που επιδικάζει τελεσιδίκως 

υπέρ τους αιτηθέντα ποσά, τα οποία έχουν ήδη καταβληθεί σε μεγάλο αριθμό 

συμμετεχόντων. Περαιτέρω, με αποφάσεις του Διοικητικού Εφετείου απορρίφθηκαν 

εφέσεις του e-ΕΦΚΑ κατά πρωτόδικων θετικών αποφάσεων. Για την έκδοση των 

αποφάσεων αυτών και για την πορεία καταβολής των επιδικασθέντων ποσών η 

Δικηγορική Εταιρεία μας ενημερώνει άμεσα τον Σύλλογό σας, σε συνεργασία δε με 

αυτόν προωθούνται οι διαδικασίες καταβολής των επιδικασθέντων ποσών και 

ενημερώνονται οι δικαιούχοι τους.   

Περαιτέρω, η Δικηγορική Εταιρεία μας έχει ασκήσει, ήδη από τα τέλη του 

προηγούμενου έτους σειρά αγωγών ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών 

και του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιώς που αφορούν τη διεκδίκηση διαφορών 

στην  εφάπαξ παροχή. Εξ αυτών έχει συζητηθεί αγωγή που ασκήθηκε ενώπιον του 
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Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιώς, ενώ οι λοιπές αγωγές εκκρεμούν εισέτι προς 

συζήτηση. Επί της ιδίας ως άνω υποθέσεως (διαφορές εφάπαξ) η Δικηγορική 

Εταιρεία μας άσκησε ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας εκ μέρους του 

Συλλόγου σας αίτηση ακυρώσεως κατά της υπ’ αριθμ. πρωτ. 550990/15.04.2025 

πράξεως της Προϊσταμένης της Β΄ Διεύθυνσης Εφάπαξ παροχών του e-ΕΦΚΑ 

(«Απάντηση στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 483546/03.04.2025 αίτησή σας»), με την οποία 

εκδηλώθηκε άρνηση του e-ΕΦΚΑ να κάνει δεκτό αίτημα του Συλλόγου σας για 

καταβολή των εν λόγω ποσών. Η ανωτέρω αίτηση ακυρώσεως έχει προσδιορισθεί 

προς συζήτηση ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά τη δικάσιμο της 

30.03.2026 με εισηγητή τη Σύμβουλο κα Αικ. Στρατή και βοηθό εισηγητή τον 

Εισηγητή κ. Γ. Καπετάνιο. 

Τέλος, η Δικηγορική μας Εταιρεία εκκίνησε ήδη την κατάθεση ενώπιον του 

Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών αγωγών για τη διεκδίκηση της 13ης – 14ης 

σύνταξης (δώρα και επίδομα αδείας), αναμένεται δε η ολοκλήρωση της κατάθεσης 

του συνόλου των αγωγών έως το τέλος του τρέχοντος μηνός. Παράλληλα έχει 

υποβληθεί εκ μέρους μας αίτημα για διενέργεια πρότυπης δίκης ενώπιον του 

Συμβουλίου της Επικρατείας. Σημειώνεται ωστόσο ότι έως σήμερα έχει απορριφθεί 

από το Σ.τ.Ε. το σύνολο των αιτήσεων που έχουν υποβάλει έτεροι φορείς 

συνταξιούχων για τη διεξαγωγή πρότυπης δίκης.  

 

Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 2025 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

ΔΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
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